



快訊

108年1月29日星期二

會址： 台北市 100 北平西路三號
台北車站六〇四四室
電話： (02) 2389-6116
(02) 2381-5226 轉 3072
傳真： (02) 2389-6134

敬請
張貼

交通部林佳龍部長到訪鐵路工會 針對台鐵經營環境與員工待遇交換意見 部長承諾盡全力改善台鐵現況及員工待遇 並感謝台鐵員工春節疏運辛勞付出

交通部林佳龍部長今日(1/29)拜訪台灣鐵路工會，針對台鐵經營環境及員工待遇與常務理事及各組會務人員進行意見交換。

對於台鐵局為推動組織改革之「北中南東分區制」，部長表示，組織改革必須從長計議，並指出台鐵當務之急在於整體安全性的提高，並提昇運工機電各工種之安全能量，交通部將全力支持台鐵有關安全之軟、硬體之建置。

其中有關台鐵員工相對交通部其他單位待遇福利條件偏低現象。林佳龍部長表示，將會全力改善員工待遇偏低的狀況，並預定於台鐵春節疏運後，帶領交通部各單位與鐵路工會面對面一同討論改善待遇方案。

部長表示，他期待與台鐵員工一起打拚，他將持續走動式管理，同時要求台鐵局對於基層員工的問題要立即處理，尤其是安全上的改善更不容忽視，務必為台鐵重塑一個安全、健康、合理的工作環境。

